
Játékoslét - A gamifikáció világa 

 Johan Huizinga művelődéstörténész nevéhez leginkább a 1938-ban 

kiadott munkája, a Homo ludens (Játszó ember) fűződik, amely alapkönyvvé vált, így a szakemberek már 

tanulmányaik elején elolvasnak.  Huizinga által megálmodott korszak ma a gamifikációban valósul meg. A 

JátékosLét Kutatóközpont támogatásával, a Typotex Kiadó gondozásában a Játékoslét – A gamifikáció világa 

című könyv az első olyan magyar, játékosításról és a játékos világszemléletről szóló mű, amely tudományosan, 

történeti, szociológiai és pszichológiai kontextusban elemzi a videojátékok megjelenését és felhasználási 

lehetőségeit a mai, modern világban. A JátékosLét Kutatóközpont az egyetlen hazai kutatóközpont, ahol a 

gamifikáció a fő profil. Elsődleges célja, hogy - a játék(osítás) előnyeit és gyakorlati hasznát kutatva - 

különböző gamifikációs megoldásokat és fejlesztéseket szolgáltasson, egyéni és szervezeti motiváció javítása és 

a hatékonyság növelése céljából. A játékok és a gamification területén kompetens pszichológusok, 

szociológusok, közgazdászok, antropológusok és pedagógusok köréből merít, így gamifikációs K+F 

tudásközpontként is működik.  „A 21. század egyik legfontosabb erőforrása a figyelem: rávenni az embereket 

arra, hogy odafigyeljenek ránk, a termékünkre, a műsorunkra, a szavainkra... De nem elég ezt a figyelmet 

megszerezni, meg is kell tudni tartani mindaddig, amíg a mondanivalónk tart. Ennek egyik leghatékonyabb 

módja, ha gamifikáljuk, játékosítjuk azt, amit csinálunk; a versengés ugyanis olyan alapvető emberi 

tulajdonság, amely hosszú távú elköteleződést szül. Fromann Richárd könyve megmutatja, hogy miért és 

hogyan versengenek az emberek, hogyan tudjuk játékossá tenni a világot körülöttünk, és ez miért fontos. 

Hiánypótló műről van szó, magyar szerző tollából, a magyar viszonyokból kiindulva nem született még e 

témában ilyen átfogó könyv.” – értékeli a művet, Pintér Róbert információs társadalomkutató. 
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